

„BENETTON – INDULJON SZÍNESEN A NYÁR!” ELNEVEZÉSŰ FOGYASZTÓI PROMÓCIÓHOZ

FOGYASZTÓI PROMÓCIÓ BENETTON TERMÉKEKKEL A MOL TÖLTŐÁLLOMÁSOKON

1. A promóció szervezője

A „BENETTON – INDULJON SZÍNESEN A NYÁR!” elnevezésű fogyasztói promóció (továbbiakban: „Promóció”) szervezője a MOL Magyar Olaj- és Gázipari Nyrt. (székhely: 1117 Budapest, Dombóvári út 28.), továbbiakban: „Szervező”. A Játék lebonyolításával összefüggő, annak végrehajtásával kapcsolatos egyes feladatokat a Szervező által megbízott ügynökség, az LT Communication Reklámügynökség Kft. (székhelye: 1139 Budapest, Fáy utca 20.) a továbbiakban: „Lebonyolító” látja el.

2. A promóció időtartama

A Promóció 2024. július 01-én a Promócióban résztvevő töltőállomások nyitásának időpontjától 2024. augusztus 31-én a töltőállomások zárásának időpontjáig, vagy a promóciós termékkészlet erejéig tart. A matricagyűjtés 2024. július 01. és 2024. augusztus 31. között tart. A matricák 2024. augusztus 31-ig vagy az árukészlet erejéig válthatók be.

A Szervező fenntartja a jogot, hogy a promóció időtartamát megváltoztassa.

3. A Promócióban részt vevő töltőállomások

A Promócióban résztvevő matricakiadó és- beváltó töltőállomások listáját az 1. sz. melléklet tartalmazza.

A 2. sz. mellékletben szereplő töltőállomások csak, mint matrica kiadó vesznek részt a promócióban, ezeken a töltőállomásokon matricabeváltásra nincs lehetőség.

Teljes töltőállomási leltár ideje alatt az adott töltőállomáson a promóció szerinti matricakiadás és – beváltás szünetel. Részleges leltár (csak shoptermék-leltár) esetén csak matrica kiadás lehetséges.

4. A promócióban részvételre jogosultak

A promócióban részt vehet bármely cselekvőképes, vagy legalább 16. életévét betöltött korlátozottan cselekvőképes természetes személy.

További feltétel, hogy a promócióban résztvevő a jelen Részvételi szabályzatnak megfelelő feltételeket teljesítse. A promócióban az a vásárló vehet részt, aki az 1. és 2. sz. melléklet szerinti bármely töltőállomáson vásárol üzemanyagot vagy bármely egyéb terméket vagy szolgáltatást legalább bruttó 4000 Ft (azaz négyezer forint) értékben és az így kapott matricagyűjtőt és matricákat az 1. sz. melléklet szerinti töltőállomáson a 6. pont szerinti termékek megvásárlásához beváltja.

Az a vásárló, aki a jelen Részvételi szabályzat feltételeit teljesíti, úgy tekintendő, hogy a részvétel tényével – minden további nyilatkozat elvárása nélkül – magára nézve kötelezőnek elfogadta a jelen Részvételi szabályzatban foglalt valamennyi feltételt.

A Részvételi szabályzat megsértése esetén a Szervező fenntartja magának a jogot arra, hogy a szabályokat sértő vásárlót kizárja a promócióból.

5. A promóció menete

A promócióban résztvevő MOL töltőállomásokon történő **üzemanyag vagy más tetszőleges termék vagy szolgáltatás vásárlása esetén** minden vásárló legalább bruttó 4000 Ft, azaz négyezer forint összegű költség esetén kap egy matricagyűjtő füzetet és egy matricát. Minden további 4000 Ft, azaz négyezer forint után további egy matricát kap. Egy vásárlás során maximum **30 (harminc) db** matrica adható ki.

A 6. pont szerinti promóciós termékek árát a vásárló:

- készpénzzel, bankkártyával
- a MOL Nyrt. által kibocsátott üzemanyagkártyák (MOL Group Gold Europe, MOL Group Gold Hungary, MOL Group Gold Hungary Prepaid, MOL Group Gift) bármelyikével kiegyenlítheti, amennyiben az üzemanyagkártya beállításai engedélyezik a shoptermékek (töltőállomás shopjában elérhető, azaz nem üzemanyag jellegű termékek) vásárlását.*

Készpénzes vásárlás esetén a kerekítés szabályai érvényesülnek; bankkártyás fizetésnél azonban a pontos fizetett összeg alapján történik a kedvezményre jogosító matrica kiadása.

*A promóció keretében elérhető, 6. pont szerint kijelölt, termékek megvásárlásához egy MOL Nyrt. által kibocsátott üzemanyagkártya használható azzal a kitéllel, hogy a vételár részben az egyik, részben a másik kártyával történő kiegyenlítése nem lehetséges.

MOL Group Gold Hungary Prepaid kártya valamint Mol Group Gift kártya feltöltése után nem jár matrica, kizárólag a kártyán lévő összeg levásárlásakor.

A promócióban kizárólag a Szervező által kibocsátott, matricagyűjtővel és matricákkal lehet részt venni. A matricagyűjtők és matricák kiadása a fizetés alkalmával történik a résztvevő részére. A Szervezőnek a pénztártól történő távozást követően nem áll módjában a matricát kiadni.

A matricagyűjtő az 5 (öt) darab beragasztott matricával együtt kedvezményként érvényesíthető. A matricák beváltásakor a résztvevőnek a matricagyűjtő füzetet át kell adnia a töltőállomás dolgozójának. A matricák beváltását követően a töltőállomás dolgozója a matricákat érvényteleníti.

A töltőállomás dolgozója jogosult a matrica eredetiségét ellenőrizni, és az érvénytelennek vagy nem eredetinek minősített matricával ellátott matricagyűjtőt indokolás nélkül visszatartani. Ez esetben a kedvezmény nem érvényesíthető.

A beváltási határidőt követően átadott matricagyűjtőt és matricákat a Szervezőnek nem áll módjában elfogadni.

6. A promócióban résztvevő termékek

A promóció időtartama alatt a kuponként működő matricagyűjtő beváltásával kedvezményes áron vásárolhatók meg a promócióban résztvevő BENETTON termékek az alábbi táblázat szerint. Egy termék 5 (öt) darab matrica beváltásával vásárolható meg a feltüntetett promóciós áron.

Cikkszám	Megnevezés	Promóciós ár
265731	BENETTON STRAND TÖRÖLKÖZŐ KÉK	15990 Ft helyett matricákkal 7990 Ft

265732	BENETTON STRAND TÖRÖLKÖZŐ ZÖLD	15990 Ft helyett matricákkal 7990 Ft
265730	BENETTON STRAND TÖRÖLKÖZŐ FUCH	15990 Ft helyett matricákkal 7990 Ft
265726	BENETTON HÚTÓTÁSKA KÉK	12990 Ft helyett matricákkal 5990 Ft
265727	BENETTON HÚTÓTÁSKA ZÖLD	12990 Ft helyett matricákkal 5990 Ft
265723	BENETTON 3DB TÖRÖLK SZETT BÉZS	18990 Ft helyett matricákkal 8990 Ft
265724	BENETTON 3DB TÖRÖLK SZETT SZÜR	18990 Ft helyett matricákkal 8990 Ft
265721	BENETTON 3 DB TÖRÖLK SZETT KÉK	18990 Ft helyett matricákkal 8990 Ft
265722	BENETTON 3 DB TÖRÖLK SZETT ZÖLD	18990 Ft helyett matricákkal 8990 Ft

A következő termékek csak MOL Move applikáció használata esetén az alábbi kedvezményes áron vásárolhatóak meg. Ezen termékek vásárlása során elegendő a MOL Move kártya beolvasása a kedvezmény érvényesítéséhez:

Cikkszám	Megnevezés	Termék ára
265728	BENETTON KULACS 550ML KÉK	MOL Move kártyával 7990 Ft helyett 3990 Ft
265729	BENETTON KULACS 550ML PIROS	MOL Move kártyával 7990 Ft helyett 3990 Ft
265725	BENETTON ÉTELTÁROLÓ 840ML	MOL Move kártyával 4990 Ft helyett 2390 Ft

A MOL Move kártyahasználat esetén meghirdetett kedvezményes ár kiegyenlítésére bankkártyás és készpénzes fizetés esetén van lehetőség. MOL üzemanyagkártyával való kevert fizetési mód MOL Move ajánlat esetén nem használható.

6.1 BCM termékekhez köthető nyereményjáték, sorsolás

A promóció során azon vásárlók akik legalább 1 darab terméket vásároltak MOL Move applikáció használatával, teljes áron, vagy kedvezményesen a matricagyűjtő füzet beváltásával, azok automatikusan részt vesznek a nyeremények sorsolásán. A Szervező megbízásából Lebonyolító a Nyereményjáték lezárását követően összesen 20 (húsz) db nyereményt sorsol ki háromtagú sorsoló bizottság előtt, a véletlenszerűség elvének eleget tevő elektronikus sorsoló program segítségével, közjegyző jelenlétében. A Szervező fenntartja a mindenkor sorsolás előre meghirdetett időpontjának és/vagy helyszínének megváltoztatási jogát. Az Időpontváltozást a Szervező a Honlapon (a Játékszabályzat módosításával) teszi közzé. A nyeremények sorsolásában a Nyereményjáték során minden Játékos – azaz, akik legalább 1 darab terméket vásároltak MOL Move applikáció használatával teljes áron, vagy kedvezményesen a matricagyűjtő füzet beváltásával – legfeljebb egyszer szerepelhet.

A Lebonyolító nyereményenként a sorsoláson 5 (öt) db Tartaléknyertest sorsol ki.

A sorsolás időpontja: 2024. 09. 20.

Sorsolás menete: A sorsoló program a véletlenszerűség elvének megfelelően egy gombnyomásra választja ki a nyerteseket, valamint a Tartaléknyerteseket. A sorsolás minden, a Nyereményjáték teljes ideje alatt érvényesen rögzített és a sorsolás időpontjában nem törölt, a jelen Játékszabályzatban foglaltaknak mindenben megfelelő vásárlások között történik.

A Tartaléknyertesek kisorsolásuk sorrendjében válnak jogosulttá a nyereményre, amennyiben a nyeremények eredetileg sorsolt nyertesei vagy a sorsolt tartaléknyertesek bármely okból nem teljesítik a jelen Játékszabályzatban foglaltakat; vagy a nyereményét nem veszi át vagy visszautasítják; vagy kizárásra kerülnek. A Tartaléknyertesekre egyebekben a nyertesekre vonatkozó rendelkezések irányadók.

A Szervező a Nyeremény átadásáig zárhatja ki a Nyereményjátékból azt a Játékost, aki nem felel meg a Játékszabályban rögzített valamely feltételnek.

A Nyereményjáték teljes időtartama alatt minden Játékos kizárólag összesen 1 (egy) darab nyereményre lehet jogosult.

NYEREMÉNYEK

A Nyereményjáték végén **20 (húsz) darab Mamba e-Roller** kerül kisorsolásra a Játékosok között a megjelölt sorsolás időpontjában. Az elektromos roller részletes adatait és leírását a 3. számú melléklet tartalmazza.

A nyertes Játékosokat SZJA és egyéb adó és járulékfizetési kötelezettség nem terheli, az azokkal kapcsolatban esetlegesen felmerülő adófizetési kötelezettséget a Szervező vállalja.

NYERTESEK ÉRTEŚÍTÉSE ÉS A NYEREMÉNY ÁTVÉTELÉNEK FOLYAMATA

A sorsolás lebonyolítása után a nyertesek kiértesítése az alábbi csatornákon történik meg:

- A nyertesek e-mail címen, MOL Move programon, vagy amennyiben megadta a MOL Move programban a telefonszámát, telefonon keresztül kerül kiértesítésre a MOL Nyrt. szerződött partnere, az LT Communication Reklámügynökség (Lebonyolító) által, a sorsolást követően.
- A nyeremény átvételének részletei e-mail formájában kerülnek egyeztetésre.

A nyertes Játékos részére a nyereményt a Lebonyolító juttatja el saját költségén futárszolgálattal. A futárszolgálat munkanapokon 9 és 17 óra között szállítja ki a nyereményeket, ezért a Játékosok olyan címet adjanak meg, ahol ebben az intervallumban át tudják venni a nyereményüket.

A nyeremény átadására a Játékoskal előre egyeztetett időpontban és módon legkésőbb 2024. október 31-ig kerülhet sor.

VEGYES RENDELKEZÉSEK

A promóció a jelen Részvételi szabályzatban feltüntetett időpontig, vagy a promóciós termékkészlet erejéig tart.

Amennyiben egy töltőállomáson az ajánlatban szereplő termékek valamelyikéből átmeneti hiány lép fel, a Szervező minden tőle észszerűen elvárhatóat megtesz a készlethiány pótlására, de a készlethiányból vagy készlet fogyásból eredő károkért a Szervező semmilyen felelősséggel nem tartozik.

A Szervező fenntartja a változtatás jogát a promócióban résztvevő termékek körét és színét, valamint a jelen Részvételi feltételeket illetően.

A promócióban szereplő termékek matrica nélkül a fenti táblázatban megjelölt kedvezmény nélküli fogyasztói (bruttó) áron vásárolhatók meg.

A matricagyűjtő füzet és a matricák által biztosított kedvezmény, valamint promóciós termékek készpénzre nem válthatók. A kedvezmény más kedvezménnyel nem vonható össze.

Nyomdai hibáért a Szervező nem vállal felelősséget.

7. Tájékoztató

Fogyasztói (természetes személy) szerződés esetén szavatossági igény 2 évig érvényesíthető. Szavatossági igény esetén a vásárló a promócióban résztvevő MOL töltőállomásokhoz fordulhat a termék megvásárlásának igazolásával. A termékre a gyártó 2 év jótállást vállal.

Jelen Részvételi szabályzatban rögzített jótállási feltételek kizárólag a promóció keretében megnyert termékekre vonatkoznak.

A Szervező a nyeremények esetleg hibáiért, hiányosságaiért kizárja a felelősségét és a nyeremények tekintetében szavatossággal, jótállással nem felel, kivéve ha a felelősség kizárását a magyar jogszabályok kifejezett rendelkezéssel tiltják. A Nyertes a nyereménnyel kapcsolatos esetleges jótállási és szavatossági igényét jogszabályi keretek között a nyeremények szolgáltatójával (azaz nem a Szervezővel) szemben érvényesítheti.

A jótállással, szavatossági igénnyel kapcsolatos észrevételeiket a MOL töltőállomások személyzetének, valamint a MOL Kiskereskedelem 1117 Budapest, Október huszonharmadika u. 14. szám alatti Ügyfélszolgálatához fordulhatnak. Tel: 06 1 886 5000 (Helyi tarifával H-CS 08-16 óráig, pénteken 08-15 óráig minden körzetről és mobilszámról), E-mail: ugyfelszolgalat@mol.hu.

8. Jogfenntartás

A Szervező fenntartja a jogot, hogy jelen Részvételi szabályzat feltételeit a változást megelőző legalább 24 órával korábban történő előzetes tájékoztatást követően – a vásárlók hozzájárulása nélkül egyoldalúan megváltoztassa, így pl. az 1. és 2. sz. mellékletben felsorolt töltőállomások körét bármikor szűkítse vagy bővítse, a promóció menetét, a kijelölt promóciós időszakot – a változást megelőző legalább 24 órával korábban történő előzetes tájékoztatást követően – a vásárlók hozzájárulása nélkül egyoldalúan megváltoztassa.

A Szervező jogosult továbbá a promóciót a vásárlók hozzájárulása nélkül, egyoldalú döntéssel – a megfelelő tájékoztatás mellett – szüneteltetni vagy megszüntetni.

A promóció a 2. pontban meghatározott időtartam lejárta előtt bármikor befejezhető vis maior (így különösen háború, földrengés, katasztrófa, sztrájk vagy hasonló váratlan esemény) bekövetkezésekor, ideértve azt az esetet, amikor a Szervező rajta kívülálló okok miatt képtelen gondoskodni a promóció megfelelő lebonyolításáról.

A Szervezőt a promóció igénybevételeiből vagy a Részvételi szabályzat módosításából, a promóció felfüggesztéséből, megtiltásából, szüneteltetéséből vagy megszüntetéséből eredően felelősség nem terheli, a Szervező kizár minden, a fentiekből eredő közvetlen vagy közvetett kárral és költséggel kapcsolatos kártérítést és kártalanítást, amelyet a vásárló a promócióban való részvétellel kifejezetten tudomásul vesz.

Amennyiben a promóció során olyan technikai vagy biztonsági probléma merül fel, amely a promóció jogszerű lebonyolítását veszélyezteti, a Szervező fenntartja a jogot, hogy a promóciót szüneteltesse vagy megszüntesse.

A Szervező fenntartja magának a jogot, hogy amennyiben tisztességtelen részvételt vagy visszaélést tapasztal a promóció során, úgy a promóció szünetelését vagy törlését rendelje el, és/vagy a visszaélést elkövető vásárlót kizárja a promócióból.

9. A Részvételi szabályzat elérhetősége

A Részvételi szabályzat nyomtatott formában megtalálható a promócióban résztvevő MOL töltőállomásokon, továbbá a MOL internetes oldalán <https://mol.hu/hu/autozzon-velunk/aktualis-akciok> címen.

MOL Magyar Olaj- és Gázipari Nyilvánosan Működő Részvénytársaság

Részvételi szabályzat - 1. sz. melléklet

A promócióban **matricakiadó és- beváltóként** résztvevő töltőállomások listája

Irsz.	Töltőállomás cím
9151	Abda, Bécsi u. 1.
2740	Abony, Radák u.
2457	Adony, 6.sz. fkl. út
8400	Ajka, Fő út 1317 hrsz.
2170	Aszód, Pesti út 3.
6430	Bácsalmás, Backnang út 7.
8261	Badacsony, 71.sz. főút
6500	Baja, Dózsa Gy. u. 97.
8448	Bakonygyepes, 8.sz. fkl. út
4561	Baktalórántháza, 41.sz. főút
2660	Balassagyarmat, Kóvári út
8172	Balatonakarattya, 71.sz. főút
8220	Balatonalmádi, Fűzfői út 5. (71-es út)
8312	Balatonederics, 71.sz. főút 069 hrsz.
8623	Balatonföldvár, Szentgyörgyi út
8230	Balatonfüred, Széchenyi István út
8638	Balatonlelle, Rákóczi Ferenc u. 3064/6 hrsz.
8638	Balatonlelle, M7 I. (kimenő)
8638	Balatonlelle, M7 II. (bejövő)
7570	Barcs, Erkel Ferenc utca 1931 hrsz.
7140	Bátaszék, Budai út 114-116.
3078	Bátonyterenyé, 21.sz. fkl. út
5600	Békéscsaba, Szegedi út
5600	Békéscsaba, Sportcsarnok, Gyulai út
5600	Békéscsaba, Corvin u. 31.
9343	Beled, 86.sz. fkl. út
4100	Berettyóújfalu, 47.sz. fkl. Út
4100	Berettyóújfalu, 42-47 főút körforg
2060	Bicske, Botond tér
4110	Biharkeresztes, 42. sz. fkl. út
7150	Bonyhád, Zrínyi Miklós u. 25.
8719	Böhönye, Szabadság u.
2092	Budakeszi, Temető út 2405 hrsz.
2092	Budakeszi, Budaörsi u. 2749/8 hrsz.
2040	Budaörs, Repülőtér (Kinizsi u. 4047/2 hrsz.)
2040	Budaörs, METRO
2040	Budaörs, Garibaldi u. 2.
1016	Budapest, Mészáros u. 19. (I.)
1036	Budapest, Árpád fejedelem út 103. (III.)

1098	Budapest, Napfény u. 26. (IX.)
1125	Budapest, Istenhegyi u. 45-47. (XII.)
1145	Budapest, Róna u. 170. (XIV.)
1211	Budapest, Kossuth L. u. 3. (XXI.)
1138	Budapest, Pap Károly u. (XIII.)
1173	Budapest, Pesti út. 5. (XVII.)
1119	Budapest, Borszéki u. (XI.)
1146	Budapest, Vágány u. 21. (XIV.)
1117	Budapest, Irinyi u. 45. (XI.)
1239	Budapest, Ócsai u. kimenő (XXIII.)
1165	Budapest, Arany J. u. 106. (XVI.)
1046	Budapest, Fóti út 130. (IV.)
1194	Budapest, Puskás F. u. (XIX.)
1116	Budapest, Hunyadi János út 2. (XI.)
1192	Budapest, Nagykőrösi út (XIX.)
1021	Budapest, Hűvösvölgyi út 136. (II.)
1118	Budapest, Rétköz utca (XI.)
1107	Budapest, Kőbányai út 55. (X.)
1082	Budapest, Futó u. (VIII.)
1138	Budapest, Váci út 178. (XIII.)
1117	Budapest, Prielle Kornélia u. (XI.)
1087	Budapest, Hős u. 9. (VIII.)
1163	Budapest, Veres Péter út 105-107. (XVI.)
1185	Budapest, Üllői út 661. (XVIII.)
1213	Budapest, Szent István út (XXI.)
1143	Budapest, Hungária krt. 83-85. (XIV.)
1089	Budapest, Golgota tér (VIII.)
1151	Budapest, Bogács u. (XV.)
1222	Budapest, Nagytétényi út 74-76. (XXII.)
1031	Budapest, Gémeskút u. 12. (III.)
1033	Budapest, Szentendrei út 100. (III.)
1039	Budapest, Szentendrei út 255. (III.)
1044	Budapest, Váci út 84-90. (IV.)
1087	Budapest, Kerepesi út 5-7. (VIII.)
1097	Budapest, Gyáli út 38236/441 (IX.)
1101	Budapest, Könyves Kálmán krt. 23. (X.)
1113	Budapest, Nagyszőlős u. 47-49. (XI.)
1116	Budapest, Mezőkövesd út 11. (XI.)
1134	Budapest, Váci út 19. (XIII.)
1147	Budapest, Csömöri út 27/A (XIV.)
1156	Budapest, Szentmihályi út 148. (XV.)
1172	Budapest, Cinkotai út (XVII.)
1191	Budapest, Ady Endre út 22-26. (XIX.)

1193	Budapest, Üllői út 303. (XIX.) Vas Gereben
1204	Budapest, Ady Endre út 67. (XX.)
2700	Cegléd, Pesti út 87.
2700	Cegléd, 4.sz. fkl út 66 km jobb oldal I. 0334/60 hrsz.
2700	Cegléd, 4.sz. fkl út 66 km bal oldal II. 0389/39 hrsz.
2700	Cegléd, Nagykőrösi út
9500	Cellödömök, Ostffy tér
4765	Csenger, Ady Endre u.
6640	Csongrád, Szentesi út
9300	Csorna, Soproni út
2370	Dabas, 50.sz. fkl. út
4029	Debrecen, Benedek tér
4025	Debrecen, Segner tér
4030	Debrecen, Mikepércsi út I. (kimenő)
4030	Debrecen, Mikepércsi út II. (bejövő)
4033	Debrecen, Sámsoni út
4027	Debrecen, Böszörményi út
8135	Dég, 64.sz. fkl. út
5510	Dévaványa, Sport u. 5.
8460	Devecser, Pápai út
2049	Diósd, Tétényi u. 2. (3666/1 hrsz.)
2049	Diósd, Balatoni út 11.
7200	Dombóvár, Köztársaság u. 27. (Tüskevár)
2510	Dorog, Bécsi út
7020	Dunaföldvár, 6-os út
2330	Dunaharaszti, Fő út
2120	Dunakeszi, 2.sz. főút
2400	Dunaújváros, 6.sz. fkl. út
3780	Edelény, 27.sz. fkl. út
3300	Eger, Kővágó tér
3300	Eger, Mátyás király út 169.
3300	Eger, Kistályai út 1.
3860	Encs, 3.sz. fkl. út
2451	Ercsi, M6 I. (kimenő) (M6 külterület 30 km szelvény)
2451	Ercsi, M6 II. (bejövő) (M6 külterület 30 km szelvény)
2030	Érd, Ercsi út 26297/2 hrsz.
2030	Érd, Budai út I.
2030	Érd, Budai út II.
2500	Esztergom, Dorogi út (111.sz. fkl. út)
2500	Esztergom, Visegrádi út
5231	Fegyvernek, 4.sz. fkl. út
4900	Fehérgyarmat, Alkotmány út 31.
3561	Felsőzsolca, 3.sz. fkl. út 2034/14 hrsz.

8640	Fonyód, József Attila u. (Bélatelep)
2151	Fót, Keleti Márton út
8157	Füle, M7 autópálya 83 km (észak)
8157	Füle, M7 autópálya 83 km (dél)
6085	Fülöpszállás, Kurjantópuszta (52. sz. főút)
3390	Füzesabony, Maklári út
2686	Galgaguta, Kossuth út 26/c.
2483	Gárdony, Szabadság u.
2100	Gödöllő, Szabadság u. 12.
2100	Gödöllő, Pattantyús Ábrahám krt. 4.
4075	Görbeháza, M3 I. jobb oldal (182,5-ös km, 0437/8 hrsz.)
4075	Görbeháza, M3 II. bal oldal (182,5-ös km, 0437/6 hrsz.)
2360	Gyál, Körösi út
5500	Gyomaendrőd, Fő út
2230	Gyömrő, Mendei út
3200	Gyöngyös, Alkotmány út 19.
3200	Gyöngyös, Pesti út
9027	Győr, Budai út (Mártírok u.)
9026	Győr, Nagymegyeri út (volt Galántai)
9024	Győr, Tatai út
9000	Győr, Szent Imre u. 55.
9081	Győrújbarát, M1 autópálya 119. km
5700	Gyula, Csabai út
4220	Hajdúböszörmény, Külső-Debreceni út 1.
4087	Hajdúdorog, Böszörményi út 85.
4080	Hajdúnánás, Tiszavasvári út
4200	Hajdúszoboszló, Debreceni út
7815	Harkány, Pécsi út
3000	Hatvan, Rákóczi út
3000	Hatvan, M3 I.
3000	Hatvan, M3 II.
9222	Hegyeshalom, Fő út 1.
3360	Heves, Császi u. 29
8380	Hévíz, Hévízi út
6800	Hódmezővásárhely, Tóalj út
4274	Hosszúpályi, Földvár u. 1/a.
2117	Isaszeg, Rákóczi u. 455 hrsz.
5100	Jászberény, Szolnoki u.
5100	Jászberény, Nagykátai út
7530	Kadarkút, Kaposvári u.
6300	Kalocsa, Negyvennyolcas út
9841	Kám, Jókai Mór út 2.

3355	Kápolna, 3.sz. fkl. út
7400	Kaposvár, Vásár tér
7400	Kaposvár, Guba Sándor u.
7400	Kaposvár, Füredi út 180.
9330	Kapuvár, Győri út
5300	Karcag, Gyarmati u.
5300	Karcag, Madarasi út
3700	Kazincbarcika, Mucsonyi út
3700	Kazincbarcika, 26.sz. főút
6237	Kecel, Császártöltési u. 50.
6000	Kecskemét, Katona József tér
6000	Kecskemét, Budai u.
6000	Kecskemét, Békéscsabai út
6000	Kecskemét, M5 autópálya bal
6000	Kecskemét, M5 autópálya jobb
6000	Kecskemét, Izsáki u. 67.
6000	Kecskemét, Izsáki út 12/a
2144	Kerepes, Szabadság út
8360	Keszthely, Tapolcai út
8360	Keszthely, Festetics György u.
6200	Kiskőrös, Petőfi S. u. 94.
6100	Kiskunfélegyháza, Csongrádi út 18/a
6400	Kiskunhalas, Majsai út 18.
2340	Kiskunlacháza, Hatház u. 2.
6120	Kiskunmajsa, Halasi u. 99. 3039/2 hrsz.
6760	Kistelek, 5.sz. fkl.út jobb oldal
5310	Kisújszállás, 4.sz. fkl. út
4600	Kisvárd, Attila út
4138	Komádi, Szent István út 35/A.
2900	Komárom, Mártírok útja 82.
7300	Komló, Pécsi út 2350/1 hrsz.
9900	Körmend, Rákóczi Ferenc út
9730	Kőszeg, Petőfi Sándor tér
5340	Kunhegyes, Kossuth Lajos u. 74-78.
5440	Kunszentmárton, Szentesi út
6090	Kunszentmiklós, Szabadság u. 30.
6050	Lajosmizse, 50.sz. út jobb oldal
6065	Lakitelek, Szikra u. 206/c
2016	Leányfalu, Móricz Zsigmond út 165.
8960	Lenti, Széchenyi tér 3.
8868	Letenye, Bajcsy-Zsilinszky Endre u.
9461	Lövő, Kőszegi út 1252 hrsz.
2071	M1 autópálya, 22-es km I. (jobb oldal)

2071	M1autópálya, 22-es km II. (bal oldal)
6932	M43, Szent Gellért Pihenőhely
8700	Marcali, Noszlopy Gáspár u. 37.
5435	Martfű, Földvári út 4.
4700	Mátészalka, Vásár tér 5.
5650	Mezőberény, Békési út
3450	Mezőcsát, Nyékládházi út
5820	Mezőhegyes, Kinizsi tér 1.
5800	Mezőkovácsháza, Vásárhelyi Sándor u. 1.
3400	Mezőkövesd, Nyárádi út
5400	Mezőtúr, Balassi Bálint u.
3526	Miskolc, Búza tér
3508	Miskolc, Pesti út II. (kimenő)
3508	Miskolc, Pesti út I. (bemenő)
3533	Miskolc, Újgyőri főtér 3.
2146	Mogyoród, Hungaroring
7700	Mohács, Eszéki út
2200	Monor, 4.sz. fkl. út (Katalin Csárda)
8060	Mór, Nemes utca (81.sz. út)
9201	Mosonmagyaróvár, M1 - M15 autópálya I. (Pf.:109/1)
9201	Mosonmagyaróvár, M1 - M15 autópálya II. (Pf.:109)
9200	Mosonmagyaróvár, Királyhidai út 51.
7500	Nagyatád, Lábodi út
9485	Nagycenk, 84.sz. fkl. út
8800	Nagykanizsa, Camping
8800	Nagykanizsa, Elkerülő út
2760	Nagykátá, Ady Endre u.
2750	Nagykőrös, Téglagyári u. 1/A
2626	Nagymaros, Váci út 119.
5931	Nagyszénás, Orosházi út
8291	Nagyvázsony, Templom kert
4300	Nyírbátor, Császári út
4400	Nyíregyháza, Széna tér
4400	Nyíregyháza, Tokaji út (Repülőtér)
4400	Nyíregyháza, László u. (Hunyadi út)
5900	Orosháza, Elkerülő
5900	Orosháza, Kettőssánc tér
2840	Oroszlány, Rákóczi Ferenc út 94/A
3600	Ózd, Vasvár út (25 -ös út)
7030	Paks, 6.sz. fkl. út bal
8500	Pápa, Győri út
8500	Pápa, Jókai út
3244	Parádfürdő, 24.sz. fkl. út

2119	Pécel, Köztársaság tér 10.
7615	Pécs, 6.sz. fkl. út (Cserkút)
7632	Pécs, Maléter Pál u. 21169 hrsz.
7624	Pécs, Siklósi út 9.
7624	Pécs, Szigeti út
7633	Pécs, Endresz út
7630	Pécs, Pécsváradi u. 12.
7720	Pécsvárad, 6.sz. fkl. út
3250	Pétersvára, Orgona utca 19.
2081	Piliscsaba, 10.sz. főút
2085	Pilisvörösvár, 10.sz. fkl. út (0140/31 hrsz.)
4090	Polgár, Hajdú u. 16. (Munkácsy út)
2013	Pomáz, Árpád fejedelem u.
3630	Putnok, 26.sz. fkl. út
4150	Püspökladány, Keleti sor 17.
9955	Rábfüzes, 8.sz. út
2300	Ráckeve, Kossuth L. u.
9224	Rajka, Bem József u.
8978	Rédics, 86.sz. fkl. út
3350	Rekettyés pihenőhely, M3 I.
3350	Rekettyés pihenőhely, M3 II.
2651	Rétság, Rákóczi u. 61.
3770	Sajószentpéter, Kossuth Lajos út
3100	Salgótarján, Budapesti u. 27.
7000	Sárbogárd, Köztársaság út 147.
5720	Sarkad, Vásár tér 1-3
8051	Sárkeresztes, 0133. (81.sz. főút)
3950	Sárospatak, Wesselényi Miklós út
9600	Sárvár, Vágóhíd u. 1.
7370	Sásd, Szent Imre út 42.
3980	Sátoraljaújhely, Várhegy utca
7800	Siklós, Malom utca 1.
7081	Simontornya, Belterület 1326/3 hrsz.
8600	Siófok, Wesselényi u. 106.
8600	Siófok, M7 autópálya 94. km (észak)
8600	Siófok, M7 autópálya 94. km (dél)
6320	Solt, Vecsei u. 52.
9400	Sopron, Kőfaragó tér
9400	Sopron, Határátkelő I. (kimenő)
9400	Sopron, Győri út 42.
8330	Sümeg, Alkotmány u.
6080	Szabadszállás, Petőfi Sándor út 19.
5540	Szarvas, Szabadság út 51-53.

6763	Szatymaz, M5 autópálya 151,5 km jobb oldal
6763	Szatymaz, M5 autópálya 151,5 km bal oldal
2440	Százhalombatta, Bekötő út
3170	Szécsény, Salgótarjáni út
6750	Szeged, 47.sz. fkl. út (Algyő Pf.:11)
6728	Szeged, Dorozsmai út 20.
6725	Szeged, Kálvária sugárút 96.
6701	Szeged, Dorozsmai út 16.
6723	Szeged, Makkosházi krt. 6.
6725	Szeged, Vásárhelyi Pál u. 25444 hrsz.
5520	Szeghalom, Ady Endre út
8000	Székesfehérvár, Balatoni út 143/A.
8000	Székesfehérvár, Szent Flórián krt. 5.
8000	Székesfehérvár, Seregélyesi út 121/A.
7100	Szekszárd, Pásztor út 6.
7100	Szekszárd, Csatári Torok
2000	Szentendre, Vasúti villasor 6/A.
2000	Szentendre, Dózsa György út 20.
6600	Szentes, Attila út
9970	Szentgotthárd, Rábfüzesi út 1.
7940	Szentlőrinc, Törökföld u. 1033 hrsz.
3900	Szerencs, Gyár út 38.
2315	Szigethalom, Petőfi Sándor u.
2341	Szigetszentmiklós, Petőfi Sándor u. 139.
7900	Szigetvár, József Attila u. 66.
5000	Szolnok, Gábor Áron tér
5000	Szolnok, Abonyi út
5000	Szolnok, Pozsonyi út
5000	Szolnok, Elkerülő út
9700	Szombathely, Zanati út II. (körforgalom)
9700	Szombathely, Viktória út 1.
9700	Szombathely, Márkus Emília u. 10.
8660	Tab, Siófoki út
7090	Tamási, Szabadság u. 90.
8300	Tapolca, Keszthelyi u.
8300	Tapolca, Kossuth út
2890	Tata, Vértesszőlősi út (bal oldal)
2800	Tatabánya, Kossuth Lajos u.
2800	Tatabánya, Győri út
4243	Téglás, 4.sz. fkl. út
5350	Tiszafüred, Ady Endre út
6060	Tizsakécske, Szolnoki u.
4450	Tiszalök, Táncsics Mihály u. 86.

3580	Tiszaújváros, 35.sz. fkl. út
3910	Tokaj, Tarcali út 86.
7130	Tolna, Szedresi u.
7131	Tolna-Möz, Béri Balogh Ádám u. 4.
2040	Törökbálint, M0 autópálya 6 km. szelv.
2045	Törökbálint, Raktárvárosi u. 3.
5420	Túrkeve, Kisújszállási u.
4244	Újfehértó, 4.sz. fkl. út
2600	Vác, Diadal tér
2600	Vác, Balassagyarmati út
7838	Vajszló, Széchenyi István út 34.
4287	Vámspércs, Debreceni út
8100	Várpalota, 8.sz. fkl. út I. (jobb)
8100	Várpalota, 8.sz. főút
4800	Vásárosnamény, Nyíregyházi út 1.
9800	Vasvár, Járdányi professzor utca 29.
2220	Vecsés, M0 I. (jobb)
2220	Vecsés, M0 II. (bal)
2220	Vecsés, Fő út 6011/2 hrsz.
2481	Velence, M7 autópálya I. 44-45 km
2481	Velence, M7 autópálya II. 46-45 km
2112	Veresegyház, Fő u.
8200	Veszprém, Budapest út 74.
8200	Veszprém, Almádi u.
8200	Veszprém, Pápai út 42.
7773	Villány, Virágosi út 0102 hrsz.
2025	Visegrád, 11.sz. fkl. út
4625	Záhony, 4.sz. fkl. út
8900	Zalaegerszeg, Balatoni út I.
8900	Zalaegerszeg, Göcseji u. 37/A
8621	Zamárdi, Endrédi út
8420	Zirc, Kossuth Lajos út

Részvételi szabályzat - 2. sz. melléklet

A promócióban **csak matricakiadóként résztvevő töltőállomások** listája

Irsz.	Töltőállomás cím
8312	Balatonederics, 71-es főút 069 hrsz.
9343	Beled, 86.sz. fkl. út
7744	Bóly, külterület 0184/158 hrsz.
8719	Böhönye, Szabadság u.
2040	Budaörs, METRO
9735	Csepreg, Rákóczi út
4030	Debrecen, Monostorpályi út 35/a
4492	Dombrád, Tizsakanyári út (Hágóhegy)
2500	Esztergom, Dorogi út (111.sz.fkl út)
8640	Fonyód, József Attila u. (Bélatelep)
2686	Galgaguta, Kossuth u. 27.
4471	Gávavencsellő, Petőfi Sándor u. 53.
3000	Hatvan, Elkerülő út
6078	Jakabszállás, II. kerület 19.
9841	Kám, Jókai Mór út 2.
7251	Kapospula, Rákóczi út 10.
2173	Kartal, Rákóczi út 1.
9144	Kóny, Dózsa Gy. u. 67. (822/4 hrsz.)
6090	Kunszentmiklós, Szabadság u. 30.
3021	Lőrinci, 21.sz. fkl. út
4326	Máriapócs, Pócsi sarok
5800	Mezőkovácsháza, Mezőhegyesi út
7700	Mohács, Pécsi út
9200	Mosonmagyaróvár, Halászi út 0139/3 Hrsz.
4320	Nagykálló, Korányi Frigyes út
4400	Nyíregyháza, Kállói út
3042	Palotás, Szabadság
9090	Pannonhalma, Kis-Écs (070 hrsz., 82.sz. főút mellett)
6030	Páztó, Fő út
7622	Pécs, Siklósi út 2.
2085	Pilisvörösvár, 10. sz. fkl. út (Hrsz. 0140/31.)
7084	Pincehely, Kossuth u.14.
4090	Polgár, Hajdú u. 16.(Munkácsy út)
7562	Segesd, Dózsa György tér
6346	Sükösd , Dózsa György út 1.
8330	Sümeg, Alkotmány u.
6080	Szabadszállás, Petőfi Sándor út 19.
9970	Szentgotthárd, Rábfüzesi út 1.
7936	Szentlászló, 066/2 hrsz.

3800	Szikszó, Vásár tér/Miskolci u.5.
3348	Szilvásvárad, Egri út 34.
7130	Tolna, Szedresi u.
7838	Vajszló, Széchenyi István út 34.
5121	Jászfákóhalma, Fő út 130/B. (31. sz. főút)
5800	Mezőkovácsháza, Vásárhelyi Sándor u. 1
2100	Gödöllő, Pattantyús Ábrahám krt. 4
2882	Kerézteleki, külterület 050/5 HRSZ

Részvételi szabályzat - 3. sz. melléklet

A nyeremények leírása

MAMBA ELEKTROMOS ROLLER

Alumínium ötvözetből készült váz és defekttűró gumikkal felszerelt e-roller.

Motorja 350 W teljesítményű, hosszú hatótávolságú akkumulátorral, ami kivehető.
3 sebességi fokozatban használható.

A hátsó tárcsa- és első elektronikus fékkel ellátott.

ADATOK:

- Kerékméret: 10"
- Motor: 350W
- Terhelhetőség: 110 kg
- Szín: Fekete
- Súly: 15 kg
- Fék: Tárcsafék, Motorfék, Sárvédőfék
- Vízállóság: IP54
- Nyitott méret: 1083x401x1186mm
- Csukott méret: 1083x401x460mm
- Lámpák: Elöl hátul LED
- Kijelző: LCD
- Mászó képesség: 15°
- Anyag használat: Magnézium ötvözet
- Tempomat
- Töltő paraméterek: DC42V/2A
- Sebességi mód: séta/közepes/sport
- Töltési idő: 5-6 óra
- Összecsukás: Egy mozdulattal egyszerűen
- Max. Motorteljesítmény: 700W